

Героический Ленинград!

26 января в рамках месячника военно-патриотической и оборонно-массовой работы педагоги ЦТР «Центральный» поздравили ветеранов с Великой Победой. После торжественного концерта в актовом зале, подготовленного учениками СОШ №32, ветераны ВОВ и почетные гости спустились в столовую, где принимали поздравления. Уже стало доброй традицией благодарить ветеранов за их подвиг, за освобождение Ленинграда. Ветераны с удовольствием подпевали любимые песни и танцевали под аккомпанемент баяна.



Для Вас, ветераны!

В этом году наш родной Краснодар отмечает знаменательную дату – 75 лет со дня освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Именно с этим событием коллективы центра творческого развития «Центральный» пришли поздравить старшее поколение, проживающее в геронтологическом центре «Екатеринодар». Среди зрителей концертной программы присутствовали блокадники, ветераны боевых действий, участники ВОВ и труженики тыла. Учащиеся центра подарили гостям концертную программу, а ребята из СОШ № 6 сделали своими руками открытки для гостей и подарили их в начале праздника.



